
 
 

PROCES VERBAL 
 
 

              Încheiat azi, 31.08.2015 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Corabia, la care 
participă 16 consilieri locali, absentă fiind d-na Vîţă Paula. 
              Şedinţa este publică şi este convocată prin invitaţii scrise. 
              Este ales preşedinte de şedinţă d-l consilier Răceală Ion. 
              La şedinţă participă dl. Primar Oane Iulică şi d-na secretar Dospinoiu Tănţica. 
              D-na consilier juridic Roman D. dă citire procesului verbal al şedinţei ordinare 
din 30.07.2015 . Nu sunt solicitate modificări ale acestuia drept pentru care se aprobă cu 
16 voturi pentru. 
               D-l Răceală Ion propune următoarea ordine de zi: 
               1. - Proiect de hotărâre ref. la acceptarea localităţii Şerbăneşti, ca membru al 
Asociaţiei de  Dezvoltare Intercomunitară ,,Oltul,,; iniţiator : primarul oraşului Corabia; 
               2.- Proiect de hotărâre ref. la acceptarea localităţii Tia Mare, ca membru al 
Asociaţiei de    Dezvoltare Intercomunitară ,,Oltul,,; iniţiator : primarul oraşului Corabia; 
               3.- Proiect de hotărâre ref. la acceptarea localităţii Gostavăţu, ca membru al 
Asociaţiei de    Dezvoltare Intercomunitară ,,Oltul,,; iniţiator : primarul oraşului Corabia; 
               4.- Proiect de hotărâre ref. la acceptarea localităţii Băbiciu, ca membru al 
Asociaţiei de    Dezvoltare Intercomunitară ,,Oltul,,; iniţiator : primarul oraşului Corabia; 
               5.- Proiect de hotărâre ref. la acceptarea localităţii Izbiceni, ca membru al 
Asociaţiei de  Dezvoltare Intercomunitară ,,Oltul,,; iniţiator : primarul oraşului Corabia; 
               6.- Proiect de hotărâre ref. la acceptarea localităţii Fărcaşele, ca membru al 
Asociaţiei de  Dezvoltare Intercomunitară ,,Oltul,,; iniţiator : primarul oraşului Corabia; 
               7.- Proiect de hotărâre ref. la acceptarea localităţii Scărişoara, ca membru al 
Asociaţiei de    Dezvoltare Intercomunitară ,,Oltul,,; iniţiator : primarul oraşului Corabia; 
               8.- Proiect de hotărâre ref. la concesionare teren (30mp); iniţiator: primarul 
oraşului Corabia;                    
               9. - Proiect de hotărâre ref. la concesionare teren (2,5mp); iniţiator: primarul 
oraşului Corabia;  
               10. – Proiect de hotărâre ref. la aprobare indicatori tehnico-economici ai 
proiectului „Interferenţe Culturale Româno – Bulgare”; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia; 
               11. -  Proiect de hotărâre ref. la rectificare buget local; iniţiator: primarul 
oraşului Corabia; 
               12. -  Proiect de hotărâre ref. la aprobare organigramă, stat de funcţii; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia; 
               13. - Proiect de hotărâre ref. la aprobare plan de ocupare a funcţiilor publice; 
iniţiator: primarul oraşului Corabia; 
               14. - Proiect de hotărâre ref. la organizarea Festivalului Naţional Corabia de 
Aur; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
               15. - Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali.   
             D-l primar în calitate de iniţiator retrage proiectul de hotărâre ref. la concesionare  
teren (2,5mp) şi propune suplimentarea ordinei de zi cu proiectul de hotărâre referitor la 
modificare anexa nr.1 a H.C.L. Corabia nr. 52/28.05.2015.  
              Se supune la vot ordinea de zi cu modificările propuse. 



               Se aprobă, cu 16 voturi pentru. 
               Se trece la primul punct pe ordinea de zi. D-l Răceală I. prezintă proiectul de  
hotărâre ref. la acceptarea localităţii Şerbăneşti, ca membru al Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară ,,Oltul,,; iniţiator : primarul oraşului Corabia. 
               Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 16 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 75. 
               Se trece la  punctul 2 pe ordinea de zi. D-l Răceală I. prezintă proiectul de   
hotărâre ref. la acceptarea localităţii Tia Mare, ca membru al Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară ,,Oltul,,; iniţiator : primarul oraşului Corabia. 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 16 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 76. 
             Se trece la  punctul 3 pe ordinea de zi. D-l Răceală I. prezintă proiectul de 
hotărâre ref. la acceptarea localităţii Gostavăţu, ca membru al Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară ,,Oltul,,; iniţiator : primarul oraşului Corabia. 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 16 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 77. 
              Se trece la  punctul 4 pe ordinea de zi. D-l Răceală I. prezintă proiectul de  
hotărâre ref. la acceptarea localităţii Băbiciu, ca membru al Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară ,,Oltul,,; iniţiator : primarul oraşului Corabia. 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 16 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 78. 
              Se trece la  punctul 5 pe ordinea de zi. D-l Răceală I. prezintă proiectul de 
hotărâre ref. la acceptarea localităţii Izbiceni, ca membru al Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară ,,Oltul,,; iniţiator : primarul oraşului Corabia. 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 16 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 79. 
              Se trece la  punctul 6 pe ordinea de zi. D-l Răceală I. prezintă proiectul de 
hotărâre ref. la acceptarea localităţii Fărcaşele, ca membru al Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară ,,Oltul,,; iniţiator : primarul oraşului Corabia; 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 16 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 80. 
              Se trece la  punctul 7 pe ordinea de zi. D-l Răceală I. prezintă proiectul de 
hotărâre ref. la acceptarea localităţii Scărişoara, ca membru al Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară ,,Oltul,,; iniţiator : primarul oraşului Corabia. 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 16 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 81. 
              Se trece la  punctul 8 pe ordinea de zi. D-l Răceală I. prezintă proiectul de 
hotărâre ref. la concesionare teren (30 mp); iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              Se fac înscriei la cuvânt. 
              D-l Vântu M. – la cap. III din caietul de sarcini este un preţ, iar în studiul de 
oportunitate  la art. 4 este 192 lei/mp. Propune redevenţa de 1506 lei/an. 
              D-na Stoica G. – consideră că nu este loc, fiind în faţa blocului. Ar fi bine dacă 
s-ar amenaja spaţiu verde.         
              D-l Albu D. – să nu ne jucăm cu evaluările. Să se solicite acordul proprietarilor. 
              D-l primar Oane I. – când se va elibera autorizaţia de construire se va cere 
acordul proprietarilor., 



              Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot amendamentul d-lui Albu D. 
-  să se solicite acordul vecinilor pentru obţinerea autorizaţiei iar această menţiune să fie 
trecută în caietul de sarcini. 
              Se respinge, cu 8 voturi pentru (Vântu M., Caracudă C., Oiţă M., Ene F., Albu 
D., Voicu M., Ciocionică F., Stoica G.) şi 8 voturi împotrivă (grupul PSD + Ivan G.) 
              Oiţă M – să se menţioneze că primarul ne asigură că se va cere acordul vecinilor. 
              D-l Vântu M. – propune un alt amendament – redevenţa să fie de 610 lei. 
              Se supune la vot amendamentul d-lui Vântu. Se respinge cu 7 voturi împotrivă 
(grupul PSD), 3 abţineri (grupul PNL, Ene F.) şi  4 pentru (Vântu M., Caracudă C., Ivan 
G., Oiţă M). 
              Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă, cu 12 voturi pentru şi 4 
abţineri (Vântu M., Caracudă C., Ivan G., Oiţă M), adoptându-se Hotărârea nr. 82. 
              Se trece la  punctul 9 pe ordinea de zi. D-l Răceală I. prezintă proiectul de  
hotărâre ref. la aprobare indicatori tehnico-economici ai proiectului „Interferenţe 
Culturale Româno – Bulgare”; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 16 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 83. 
              Se trece la  punctul 10 pe ordinea de zi. D-l Răceală I. prezintă proiectul de  
hotărâre ref. la rectificare buget local; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 16 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 84. 
              Se trece la  punctul 11 pe ordinea de zi. D-l Răceală I. prezintă proiectul de  
hotărâre ref. la aprobare organigramă, stat de funcţii ; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 16 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 85. 
              Se trece la  punctul 12 pe ordinea de zi. D-l Răceală I. prezintă proiectul de  
hotărâre ref. la aprobare  plan de ocupare a funcţiilor publice ; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 16 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 86. 
              Se trece la  punctul 13 pe ordinea de zi. D-l Răceală I. prezintă proiectul de  
hotărâre ref. la organizarea Festivalului Naţional Corabia de Aur; ; iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
              Se fac înscrieri la cuvânt. D-l Vântu M – solicită să fie  înlocuit cu d-l Caracudă 
C.  deoarece nu se află în localitate în acea perioadă. 
              D-l viceprimar Vlad S. – nu este corect, s-a stabilit lista organizatorilor. 
Consideră că regulamentul trebuia aprobat şi afişat mult mai demult.  
              Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 16 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 87. 
              Se trece la  punctul 14 pe ordinea de zi. D-l Răceală I. prezintă proiectul de  
hotărâre referitor la modificare anexa nr.1 a H.C.L. Corabia nr. 52/28.05.2015.  
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 16 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 88. 
              Se trece la  ultimul punct pe ordinea de zi .  Întrebări, interpelări, petiţii şi 
informarea consilierilor locali 
              Se fac înscrieri la cuvânt.  
              D-l Voicu M. – vrea să ştie, la solicitarea părinţilor, dacă se reia circulaţia CFR. 
              D-l primar Oane I.  – se discută la minister concesionarea acestui serviciu. 



              D-l  Vântu M. -  este o practică curentă, opritul apei? 
              D-l Albu D. –în ce stadiu este programul de asfaltare? 
              D-l primar Oane I.  – s-au înscris 6 firme cu câte 3 asociaţi, deci 18 
documentaţii. Suntem în stadiul verificărilor. 
              Nemaifiind alte probleme şedinţa a luat sfârşit, pentru care am încheiat prezentul 
proces verbal. 
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